



Герой средневекового города

Продолжительность: 5 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Новгородская область, Великий Новгород

Допустимый возраст: 0+

Цена от 900 руб.

В стоимость тура включено

услуги гида, экскурсионное обслуживание, вх. билеты в объекты с заходом, комиссия юрид лицам по договору.

(прайс-лист на последней фотографии в галерее)

В стоимость не включено

При отсутствии транспорта у заказчика следует прибавлять стоимость транспортного обслуживания за группу. Цена нетто

Описание тура

Программа с элементами интерактивной костюмированной экскурсии подойдет как взрослым, так и детям.

Программа тура

Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом на центральной "Сенной площади".

Экскурсионная пешеходная программа: Знакомство со старым городом, Софийская и Торговая стороны.

Театрализованная интерактивная программа по Кремлю с героем средневекового города ведет сказ о том, как Детинец строили, о славном князе Владимире, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном. Софийский собор (заход сам-но)

Подъем на боевой ход, здесь в случае штурма размещались защитники крепости, с высоты стены открывается вид на южную часть Кремля, Ярославово дворище и исток Волхова. Панорама архитектуры торговой стороны города.

Экскурсия «Берестяная почта столетий». Коллекция Новгородского музея является самым большим в

мире собранием средневековых археологических предметов быта из керамики и дерева, кости, детали костюма из кожи, ткани, образцы вооружения и средств передвижения, музыкальные инструменты и берестяные грамоты, что является уникальным, такого количества и многообразия нельзя увидеть, больше нигде. (РЕКОМЕНДУЕМ! для младшего школьного возраста до 11 лет заменить классическую экскурсию в Музее на интерактивную программу "В гостях у мальчика Онфима" или «Как во славном Новеграде жил купец Садко» - доп. плата - от 350р./чел.)

Переход через пешеходный «горбатый» мост. История Ярославого дворища, пешеходная улица Ильина (ц. Спаса на Ильине, Знаменский собор)

Свободное время в центре города, по желанию группы организация обеда в кафе - От 600 р.

Отъезд.

С перерывом на обед программа рассчитана на 4,5 часа

Дополнительно

Комиссия юрид лицам по договору включена

Доплата за входные билеты, дети до 14 лет – 150 руб., дети с 14 лет – 300 руб., взрослый в составе школьной группы – 500 руб.

По желанию с мая по октябрь возможна организация Теплоходной часовой прогулки по пути «из варяг в греки», панорама с воды древнейших памятников архитектуры. Стоимость шк./взр. от 600/800 р.

Дополнительные экскурсии по маршруту (доп. плата):

«Сокровища Владычного двора» Грановитая Владычная палата, в 2014 г. открыта после реставрации, уникальный памятник XV в. – единственный в России немецкой готической постройки гражданского назначения, где проходили все важнейшие события – приём послов, заседания новгородского «парламента» (Совета Господ) и Владычного суда, торжественные пиры. Выставка произведений ювелирного искусства 11-19 вв.: предметы церковной утвари из серебра и золота, украшенные драгоценными камнями: сионы, кратиры, панагии, кресты, митры и серебряные оклады для Евангелий.

Посещение киномузея коллекционера Валерия Рубцова, расположенного в доме мещанки П.Л. Бутузовой XIX века. Экскурсия по выставке, посвященной истории кинематографа первой половины XX века. Кинохроника «Советский Новгород». Увлекательная интерактивная экскурсия «История кино и мультфильмов». Дети и взрослые узнают, как зарождался кинематограф, смогут покрутить в руках первые оптические игрушки, посмотреть первые коротенькие фильмы, узнать, как появилось кино в России. Атмосферные экспозиции окунут их в мир киноавангарда и военного времени, узнают о кинопрофессиях и возьмут в руки настоящие кинокамеры.

По желанию просмотр фильма/мультфильма, сеанс с тапёром.

Квест «Тайна старого города» - приключение по исторической части Великого Новгорода. Команда расшифровывает послание, ответив на вопросы, собрав все подсказки на территории Кремля и Ярославова Дворища. Клад будет найден.

Ароматный мастер-класс по росписи новгородского пряника. Рассказ об истории развития пряника на Руси и в Новгороде, виды, особенности разного теста для пряника, перенос рисунка на пряник, роспись красками. Чаепитие.

Посещение действующей реставрационной мастерской. Возрождение разрушенных уникальных фресок. Профессия реставратор.

[Страховка](#)

нет

[Места сбора группы](#)

Великий Новгород

ж/д вокзал или Сенная площадь